

JULIJ, AVGUST 2021

1. 7. 55. srečanje mladih raziskovalcev Slovenije

Prejemniki **zlatih** priznanj so:

Nadezhda Komarova (informatika – *Klasifikacija umetniških slik*),
Vid Kavčič (ekologija – *Analiza vode izvirov nahajališč črne človeške ribice*),
Ana Lah (psihologija – *Doživljanje stresa pri dijakih ob učenju na daljavo in običajnem (neposrednem) učenju v šoli*),
Gal Zajc (fizika – *Fizikalni model leta papirnih letal*).

Srebrno priznanje so prejeli:

Katarina Huč (fizika – *Konstrukcija in optimizacija delujoče šobe za raketne motorje s 3D tiskom*),
Gabrijel Pflaum in Jan Dolinšek (fizika – *Chlieren efekt*).

13. 7. Uspeh na splošni in mednarodni maturi v šolskem letu 2020/2021

Na spomladanskem roku splošne mature 2021 je celotno maturo opravljalo 211 dijakov Gimnazije Bežigrad, OE gimnazija. Vsi dijaki (100 %) so maturo uspešno popravili. Povprečno doseženo število točk je na Gimnaziji Bežigrad v splošnih oddelkih 25,72 (v Sloveniji 20,99) in v športnem oddelku 24,91, število zlatih maturantov 40 (v Sloveniji 302), 5 zlatih maturantov z vsemi točkami (v Sloveniji 15): **Žiga Kmecl, Lara Krašovec, Urša Mati Djuraki, Gabrijel Pflaum in Marjetka Zupan**.

Največje število točk pri posameznih predmetih so iz naše šole dosegli naslednji dijaki:

Matematika (višja raven – 100 odstotnih točk): Andrej Risteski, Lucija Matijašič;

Fizika (100 odstotnih točk): Gal Zajc;

Kemija (100 odstotnih točk): Urša Mati Djuraki;

Biologija (97 odstotnih točk): Jan Gale, Lara Klemenčič Hansen;

Geografija (97 odstotnih točk): Ema Rijavec.

Na spomladanskem roku mednarodne mature 2021 je maturo opravljalo 43 dijakov Gimnazije Bežigrad, OE mednarodna šola. V MM oddelku je povprečno število doseženih točk 40,9 (od 45) in 15 zlatih maturantov. V Q oddelku je pri kandidatih, ki so opravljali polno diplomu, povprečno število doseženih točk 35,9 in 6 zlatih maturantov. Med zlatimi maturanti je **Lovro Podržaj** iz MM oddelka dosegel vseh 45 točk.

Skupaj je na Gimnaziji Bežigrad **61 zlatih in 6 diamantnih maturantov**.

24. 7. 51. mednarodna fizikalna olimpijada

Slovenijo so zastopali **Domen Lisjak** z Gimnazije Bežigrad (bronasta medalja), Simon Bukovšek z Gimnazije Kranj (srebrna medalja), Lev Podbregar z Gimnazije Lava v ŠC Celje (bronasta medalja), Anže Krejan z Gimnazije ŠC Velenje (pohvala) in Nejc Funtek z Gimnazije Lava v ŠC Celje.

4. 8.

53. mednarodna kemijska olimpijada

Slovenijo so zastopali **Vid Kavčič** z Gimnazije Bežigrad, Patrik Žnidaršič z Gimnazije Vič, Simon Bukovšek z Gimnazije Kranj in Jernej Birk z Gimnazije Novo mesto. Patrik in Simon sta si priborila srebrni odličji, Jernej je prejel bronasto, Vid pa si je prislužil častno omembo.

16. 8.

17. mednarodna geografska olimpijada

V slovenski ekipi so sodelovali štirje najboljši slovenski srednješolci s področja geografije. **Matic Kremžar** iz Gimnazije Bežigrad je osvojil bronasto medaljo, Polona Boštjančič iz Škofijske gimnazije Vipava je osvojila srebrno medaljo, v ekipi sta sodelovala tudi Jan Orehek iz Srednje šole in gimnazije Rudolfa Maistra Kamnik ter Luka Gorjan iz Gimnazija Brežice.